

街道“宠娃” 童年不散场

建设路街道

“快乐如歌 与梦童行”暑期夏令营结营



本报讯 8月11日,中原区建设路街道市场街社区精心为夏令营的孩子们组织了一场以“快乐如歌 与梦童行”为主题的结营大联欢活动。

武术表演、舞蹈串烧、二人双簧、长笛吹奏、诗歌朗诵、红色故事演讲……结营联欢会现场,形式多样的演出一一上演。

孩子们与志愿者们们的精彩表演,赢得观众的阵阵掌声。在“我想对孩子说”的书信对话环节,家长与孩子情感交织,温暖全场,活动现场无比感动。

文艺汇演结束后,孩子们和志愿者一起吃蛋糕、零食和水果,他们大手拉小手,他们共同欢笑,畅谈心中的梦想,相互拥抱不舍离别,回味着夏令营的无穷快乐。

与此同时,建设路街道中心医院组

织社区十余名青少年开展“扫黄打非·护苗”主题书法课堂。在书法老师的指导下,孩子们围绕“护苗”童谣、“绿书签”宣传标语等进行硬笔书法创作,老师教得认真,孩子们学得开心,整场活动都在欢声笑语中进行。

建设路街道阳光新城社区新时代文明实践站在社区小花园为辖区未成年人开展体能公益课学习活动。活动中,体能志愿者主要针对儿童围绕体能适应等方面展开教学,通过走、跑、跳、投、抓握、移动等基本训练和各种有趣的体能游戏引导,对孩子进行教学指导。一堂体能课下来,孩子们虽然汗流浹背,但清脆的笑声很是悦耳。

记者 鲁燕 通讯员 冯焕娣 党孟婕 陈静 文/图

棉纺路街道

带领小朋友感受奇妙化学世界

本报讯 近日,市中原区棉纺路街道锦绣城社区开展“化学小实验 奇妙大发现”主题趣味化学实验“护苗”活动,提升社区儿童的观察、思考和动手能力,带领小朋友们感受神奇的化学世界。

本次活动分为绘本精读、科学实验两个环节。活动中,社区志愿者首先从绘本精读开始,带领小朋友们理解区分物理变化和化学变化,为小朋友们讲解了什么是发酵,什么是分子,水的三种形态特征以及形成的原理。同时,针对学习到的内容进行提问,让小朋友们牢牢记住故事中学到的知识。紧接着志愿者老师精心准备了“无字天书”、“会变色的

水”两个有趣的小实验,小朋友们通过动手操作,仔细观察实验对象的裱花,并在志愿者老师的讲解下,理解了白纸经过加热会出现文字、加碘伏的水滴了柠檬汁后变透明的实验原理,极大满足了小朋友们的好奇心和求知欲,赢得现场家长和小朋友的一致叫好。

科学实验不仅是理论知识的延伸,更是培养小朋友们探索精神和创新意识的重要途径,志愿者老师耐心引导、手把手教学,让小朋友们沉浸式体验、探究科学实验,亲历科学知识的“化学变化”,感受化学乐趣,为他们未来的学习打下坚实基础。记者 鲁燕 通讯员 申祥飞

三官庙街道

举行“守护青少年 牵手共成长”暑期安全教育活动

本报讯 近日,三官庙街道郑上路社区联合郑州市自来水公司柿园水厂专属网格员以及禁毒社工,为辖区青少年开展了“守护青少年 牵手共成长”暑期安全教育主题系列活动。

活动中,社区网格员带领大家观看了暑期安全短视频,通过经典案例解读,让大家对防溺水安全、交通安全、食品安全、用电用气安全、消防安全、禁毒宣传和心理调适等内容有了系统和深入的了解。

暑期是溺水事故的高发期,网格员特别强调了防溺水的重要性,普及了预防溺水自救互救方法,提醒大家做到防溺水“六不”,做好自己健康和安全的责任人。

最后,通过知识竞赛、你划我猜等多种趣味活动,把安全知识贯穿其中,用寓教于乐的方式将游戏内容与安全元素巧妙结合,向孩子们普及防溺水及交通安全常识,提升孩子们的安全意识。

记者 鲁燕 通讯员 孙曼迪

航海西路街道

俯身携手成长,童言童享童行

本报讯 “同学写的书法真不错啊,继续努力,更上一层楼”。书法老师对学生的一幅书法作品进行了点评。暑假接近尾声,在茜城花园社区举办的成长营老师的帮助辅导下,孩子们经过一个多月的学习练习,课业、艺术、体育等各方面技能都得到了一定的提升和发展。

为促进辖区未成年人身心健康发展,进一步增进亲子间交流与互动,塑造成长营的良好形象,8月12日上午,在乾

运体育场举行了“俯身携手成长,童言童享童行”航海西路街道茜城花园社区邻居节第二届成长营文艺汇演活动。

活动邀请相关领导、家长前来观看,通过乾运雅言口才展示,居民节目汇演,书法作品征集评比等相关系列活动,给“家、校、社”营造一个相互交流的机会,充分展示了成长营的风采,让孩子们度过一个有意义的、快乐的暑期。

记者 鲁燕 通讯员 芦昕

西流湖街道

多彩活动丰富未成年人暑假生活

本报讯 8月8日,第15个“全民健身日”,中原区西流湖街道凯旋路社区联合彩虹社工组织开展“弹跳乒乓·运动少年”素质拓展活动。

本次活动邀请了社区志愿者马老师为大家科普乒乓球知识:乒乓球起源于英国,因其打击时发出的声音而得名。乒乓球在我国非常受欢迎,被称为“国球”,运动普及程度很高。在短暂的热身结束后,大家分为两队,相向而立,马老师以横拍握法进行实践教学,讲解如何正确握拍、颠球、接球、身体着力点和发力点的位置等。在练习接球时手把手为大家纠正姿势,耐心指导动作要领等。活动结束后,大家还意犹未尽,纷纷表示希望能再次参与。

同时,凯旋路社区邀请辖区商户“咱家花店”开展“悠悠夏日长·如花般绽放”社区园艺培训课程,引导居民热爱生活,让生活飘扬丝丝花香。

西流湖街道水木清城社区妇联联合水木幼儿园开展“童年不散场”毕业旅程



七彩夏令营活动。孩子们换上迷彩服,在教官的指导下,站军姿、学敬礼、站立、报数、齐步走、正步走等,每一次举手、抬腿都有板有眼,用心认真地去完成每一个高难度动作,训练起来精神抖擞,像模像样。教官还设计了多元化的军事体验项目,有射击、匍匐前进等训练内容,让孩子在体验的过程中体会到玩中学、学中玩的快乐。

记者 鲁燕 通讯员 靳艳芳 陈晓娜 许言 文/图

中原西路街道

组织青年志愿者开展楼道大清理活动

本报讯 近日,中原西路街道颍河西路社区以“主题网格日活动”为契机,组织辖区青年志愿者开展了“夏季消防不可忘,楼道里面要通畅”大清理活动。

活动中,志愿者们在炎炎夏日,不怕酷暑,在网格员的带领下深入到网格中,两两结合逐单元排查,发现楼道中有乱堆乱放的生活垃圾、僵尸自行车及经久未用童车等杂物立即进行搬离清除,做

到不留死角,把创建卫生城市工作融入日常,为楼道按下“美颜”键。

活动不仅营造了干净、舒适的社区环境,志愿者们还用实际行动践行了社会主义核心价值观,引导更多青年参与到志愿服务活动中来,通过参加社区系列实践活动,留下专属这个夏天的特别记忆。

记者 鲁燕 通讯员 李纪深

桐柏路街道

“亲子烘焙 快乐暑假”增进社区邻里情

本报讯 8月10日,中原区桐柏路街道馨怡家园社区开展“亲子烘焙 快乐暑假”邻里节亲子双人烘焙活动。

活动现场,网格员老师向前来参加活动的居民发放了制作所需要的芝士、蔬菜粒、培根和比萨胚等材料 and 道具。接着讲解做比萨的步骤和做法,

需要的配料比例及工具的使用方法,在网格员老师的耐心示范、手把手指导下,大家用心体会着比萨制作的快乐。经过一个多小时的努力,在网格员老师的指导下,一张张美味的比萨展现在大家眼前,增强了孩子们的合作意识。

记者 鲁燕 通讯员 刘桐

林山寨街道

举办“书香陪伴,快乐假期”读书交友活动

本报讯 8月11日,中原区林山寨街道百花社区新时代文明实践站举办了“书香陪伴,快乐假期”读书交友活动,丰富辖区青少年的暑期生活,培养青少年多读书、爱读书、读好书的良好阅读习惯,进一步营造书香社区的文化氛围。

活动中,社区网格员、社工及志愿者带领孩子们一起读绘本,通过分享阅读心得、交流读书感悟、即兴情景阅读等方式体会读书乐趣。孩子们讲得细致、听

得认真,共同探讨,一起分享知识大餐。“这类活动丰富了孩子们的暑假生活,使他们形成良好的读书习惯,避免长时间依赖电视和手机,具有很好的教育意义。”家长们对活动的开展深表赞同。

读书会活动为辖区青少年搭建了一个读书交流的平台,扎实推进“五星”支部建设,引导青少年从“阅读”到“悦读”,以书籍为伴,以读书为乐,在交流中成长。记者 鲁燕 通讯员 李彦平